Kordamine kontrolltööks nr.4

1. (6p) Arvuta.

1) 16 302 : 38 =

2) 0 : 28 395 =

3) 63 000 000 : 70 000 =

4) 5 482 887 : 0 =

5) 237 390 : 615 =

6) 639 304 : 157 =

2. (3p.) Lahenda võrrand ja tee kontroll.
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3. (2p.) Arvuta, soovi korral koosta avaldis.



Jaga arvude 38960 ja 29 460 vahe arvuga 190.
4. (4p.) Arvuta.
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5. (3p.) Rott Robi otsustas üleliigsed kogutud asjad ära müüa, sest ta ei mahtunud oma majas enam liikuma. Ta küsis kogu kraami eest 1 341 000 krooni. Kass Konradile need asjad üsna meeldisid, kuid tal oli raha kolm korda vähem. Kui palju oleks ta saanud maksta? Kui palju oleks Rott Robi saanud vähem raha?
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